

Naslov najboljšega kolektiva vozovnotehnične in nadzorniške službe na področju Drž. žel. Ljubljana sta prejela ptujska kolektiva

Večina kmetov v ptujem okraju izpolnjuje svoje obveze glede obvezne oddaje žitaric in živine

V soboto 1. oktobra t. l. je bil v Ptuju na svečan način razglašen kolektiv tehnične vozovne delavnice v Ptuju kot najboljši kolektiv te stroke na področju direkcije državnih železnic Ljubljana, kolektiv nadzorništva proge 10 Ptuj pa kot najboljši kolektiv gradbene službe na področju direkcije državnih železnic Ljubljana. Na isti svečanosti je bila izročena tov. Premku Alojzu, glavnemu nadzorniku proge na področju nadzorništva proge 10 Ptuj, Medalja dela, ki mu jo je podelil Prezidijski ljudske skupščine FLRJ. Diplome sta v imenu kolektivov prevzela šef vozovne delavnice Ptuj tov. Horvat Martin in odlikovani tov. Premk Alojz za nadzorništvo proge Ptuj.

Svečanosti, ki se je vršila na prostem pred lepo okrašenim tribuno z napisom »Petletni plan železniškega transporta izvršiti v 4 letih, to je borbeno gesto vseh železničarjev«, so prisostvovali člani delovnih kolektivov delavnice in nadzorništva, predstavnika direkcije drž. železnic Ljubljana tov. Martin in tov. Hladnik, predstavniki OK KPS in tajnik OLO tov. Kovačič Zlatko, predstavniki MK KPS tov. Vogrinc Janko in predstavniki OSS tov. Lesničar.

seglj. Za našo gospodarsko osamosvojitelj pa so vsi delovni kolektivni pripravljaj delaj z vsjo zmogljivostjo in smo prepričani, da bo naše delo imelo uspehe. Za to so jamstvo naši delovni kolektivni z udarniki, katerih pa mora biti v naših vrstah vedno več.

Poverjeništvu za državne nabave pri Okrajnem ljudskem odboru v Ptuju kontrolira odkup žitaric in živine v okraju. Pri tem je ob podpori nekaterih krajevnih upravnih in političnih funkcionarjev ter okrajnih aktivistov naleteko na terenu na posestnike in kmete, ki so izpolnili obvezno oddajo, na take, ki so si pomagali iz stiske s prošnjami ter na posestnike, ki so klicani na odgovornost zaradi neizpolnitve obvez.

Znidarič Tomaž je po odločbi obvezan prodat; državi 2 svinji skupne teže 280 kg. S prošnjo pa prosi za oprostitve obvezne oddaje. V prošnji navaja, da je imel 6 svinj v starosti do 1 leta in 1 piemensko svinjo. Od teh mu je poginilo 5 svinj, 1 mršavega prašiča je oddal za obvezo. O poginilih svinjah ma potrdilo. Ostala sta mu samo še 2 odojka v starosti 7 tednov, ki si jih je kupil. V prošnji pripominja, da je obvezo glede gvojnega mesa in žitaric stoodstopno izpolnil ter poravnal davek.

Milčniki in člani Notranjega odseka protestirajo proti informbirojevski gonji

V letu iz vedno večjo sovražno gonjo proti naši državi in našim narodom ter vodstvu smo se zbrali organi Narodne milice in člani poverjeništa za notranje zadeve dne 6. oktobra t. l. v domu NM v Ptuju da enotno obsodimo na demonstrativnem zborovanju sovražno politiko Sovjetske zveze in njenih satelitov napram naši državi in našem vodstvu. Kljub vsemu obrekoivanju in odpuhavi pogodb o medsebojni pomoči vseh demokratičnih držav s Sovjetsko zvezo na čelu po nesramnem insceniranem procesu v Budimpešti ostanemo enotni in neomajni v svoji ljubezni do maršala Tita in naše Partije ter bomo s povečanjem dejavnosti na polju razkrinkavanja vseh informbirojevskih agentov, vohunov in špekulantov ter saboterjev izgradnje socializma v naši državi zadajali smrtne udarce vsem hujšakcem na novo vojno.

proti vsem tistim hujšakcem na novo vojno, ki hočejo iz najhujških žrebet in krvi kovati sebi masine dobičke. Naše zborovanje je iskren izraz naše volje, da za vsako ceno in z vsemi svojimi močmi skušamo ohraniti mir na svojih mejah in v svetu, da bi lahko v miru izvršili našo veliko socialistično gradnjo - našo petletko.

jenčkov na podeželju, ki so večkrat postavljani zaradi obilnega dela v kmetijstvu, kar ima za posledico, da so mnogi otroci bolehnji, neodporni in duševno nerazviti. Referat je bil zelo prijeten in zanimiv ter vsebinsko zelo utemeljen. Na akademiji za matere so pevske in plesne točke ter recitacije ganile nekotere matere do solz, kar dokazuje, da vzgaja ljudska oblast otroke k pravilnemu odnosu do staršev Akademijo je pripravila tov. Kunc Meta, pevске točke pa je vodila tov. Poredoš Manca. Poseben Stenčias, ki je bil namenjen ženam in materam, je bil odraz mladincev iz tretjega razreda višje sedemletke, kako spoštovanje sami čutijo do delovnih mater. Tovarišica Kuharič Avgusta, krajevna babica, je prejela od žen iz Gorišnice lepo knjigo v znak, da so ji žene v svojem imenu in v imenu otrok hvaležne za veliko pomoč, na katero so navezane.

Pravilna igra »Sneguličica«, ki so jo igrali za matere in predšolsko decopionirji sedemletke in ki jo je nastudiral tov. Kirbič Avgusta, je gledalce tako prevzela, da niso štediti s priznanji igralcem in režiserju.

Žene iz Gorišnice so poslale resolucije Okrajnemu odboru AFŽ v Ptuju, Centralnemu komiteju KPS ter Zveznemu komiteju za socialno skrbstvo. V resoluciji se je pridružile širokemu tekmovalnemu množičnim organizacij. Zavedajo se, da mora ostati razpoložljive tečajna stalna in da mora zalemati žene v tesnobe strnilec za skupno delo. Stalne naloge so v njihovo korist ter v dobrobit otrok in domovins. Vse njihovo delo in uspehi pa bodo zgornjovno izvirali laži, ki jih širijo v Jugoslaviji nekateri voditelji ljudskih demokratij.

Mestne obrtne delavnice v Ptuju bodo prve tekmovale po Sirotanovičevem zgledu

Delovni kolektiv ključavničarskega oddelka Mestnih obrtnih delavnic je z moistrsko izpeljavo popravila velikega gatra Lesnega obrata v Rogoznici pri Ptuju dokazal, da je mogoče odpraviti vse ovire, ki so z okvaro gatra zadrževale plansko izvedbo nalog. Sedaj teče žaga brezhibno Nadurnega in nočnega dela z izdelavo nadomestnih delov in montaž se ni ustrašila niti poslovođa tov. Breznik Jože, niti njegova pomočnika tov. Toplak Martin in Bežjak Alojz, ki jim je šlo za to, da čim prej usposobijo lesni obrat in da s svojim delom dokazajo, da je delovni kolektiv Mestnih obrtnih delavnic v Ptuju sposoben izvrševati naloge, ki so mu poročene.

planska dela. Tako so sedaj tik pred začetkom serijske izdelave delov, ki so potrebni za kapitalno izgradnjo tovarniških objektov tovarne aluminija v Strnišču. Pri tem delu bo izvrščen brigadni način dela ter Sirotanovičev način tekmovanja. Ker se doslej v Ptuju drugi obrati niso resno lotili priprav za izvedbo Sirotanovičevega načina tekmovanja, bodo Mestne obrtne delavnice prve pristopile k temu tekmovalju.

Špekulanti so si medsebojno za las podobni

Okrajno sodišče v Ptuju je moralo zopet obsoditi nekaj špekulantov. Ti so se v svojem namerno škodljivem ali celo sovražnem odnosu do naše sedanje družbeno gospodarske ureditve, do izgradnje socialistične družbe tako daleč pregrešili, da je nujno, da se za gotov čas izklopijo iz vseh ljudskega stremiljenja, hotenja in delovanja v korist ureditve naše družbe ter da se njihovo premoženje, ki je bilo doslej več ali manj predmet njihovega manevriranja v obče ljudsko škodo, priključijo socialističnemu sektorju v korist vseh delovnih ljudi v naši državi.

Pri borbi za napredek se trgajo korenine zasvojenosti

Za izvršitev petletke v LRS predvideva plan usposobitev 45.000 kvalificiranih delavcev. Zato je razumljivo, da nudijo ljudski oblasti vsjo podporo glede vključevanja delovne sile iz privatnega sektorja v državno produkcijo terenske in obrtno organizacije s prepračevanjem svojih članov o možnostih izboljšanja življenjskega standarda in nujnosti sodelovanja v petletki.

Žene iz Gorišnice in okolice so razumele vlogo "Tedna matere in otroka"

Ob izvajanju neštevilnih nalog petletnega plana je bil »Teden matere in otroka« posvečen posebni pozornosti materam in otrokom z namenom, da se tekoni tedna odpravijo težave in nepravilnosti v osebnem, družinskem in družbenem okviru življenja otrok in mater, v kolikor teh ni bilo pri njih mogoče odpraviti preje, da bi se rešili morečega občutka pretoklosti, da so mamožne matere obsojane prenašati trpljenje in da ni možnosti rešitve iz življenjskih pogojev, ki niso dostojni 20. stoletja in 32. leta obstoja socialistične družbe v svetu.

terege so se že vključile mnoge žene. Vključevanje se ni zaključeno. Politični referat, ki ga je podala ženam sekretarka AFŽ tov. Kunc Meta, je utrdil v mnogih ženah spoznanje in prepričanje velikih družbeno ekonomskih sprememb v novi Jugoslaviji, možnosti in vlogo žen pri graditvi družbenega gospodarstva. V privatnem kmetijstvu se te velike izpremembe ne čutijo, ker imajo žene še vedno zraven materinstva in gospodinjstva veliko dela tudi na polju, ker so vezane na dom in delo, zato se ne morejo osebno prepričati, kaj se dela v zadrugah, na državnih posestvih, obratih in tovarnah. V zdravstvenem referatu tov. Stanič Poldeke so žene in matere ugotovile nujnost pravilnejše nege do-

Pri borbi za napredek se trgajo korenine zasvojenosti

Vaški odbor OF v Bukovcih je povabil člane OF Korošec Janeza iz Bukovca št. 11, Veršič Lizo iz Bukovca št. 131 in Verbančič Franca iz Bukovca št. 130 k sodelovanju pri izgradnji težke industrije, kjer bi imeli možnost saine zaposlitve, priučitve v eni ali drugi stroki in ustvaritve boljših življenjskih pogojev, kot so jim dane v Bukovcih.

Pri borbi za napredek se trgajo korenine zasvojenosti

Ter Ivan je primer nezavednega vskega funkcionarja, človeka, ki ga je lahko dobiti pod vpliv ter mu susterirati dejanja, ki lahko povzročijo skupnost škodo. Za svojo nesamostojnost in zapadnjenje pod vpliv vsajskih veljakov je bil obsojen na 8 mesecev odvzema prostosti, pogojno za dve leti Cafuta Ivan je dobil 16 mesecev zapora, žena Antonija pa 16 mesecev pogojno Obema je bilo v celoti zaplenjeno premoženje.

Pri borbi za napredek se trgajo korenine zasvojenosti

Ta primer dokazuje, da je treba pri špekulantih odkriti skrivajčiča, katera si ustvarjajo z močnimi in nemožnimi izgovori. Samo špekulanti so v stanju izrabljati vodilni položaj delovnih ljudi v svoje namene, da bi ohranili svoj gospodarski položaj brez ozira na ceno, ki predstavlja protitež njihovi špekulaciji.